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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE 405  (26 Élèves)
2eme trimestre 2016 - 2017  (21 MARS 2017)

Moyenne de la classe : 13,20

Présidents

Mme VIGNEAUX Principale

Mme STRUMIA Professeur principal - (Matière) Français

Délégués de la classe

Elèves Parents

MARTINEZ Manon Titulaire

DUTTO Driss Titulaire BAJOUE Katy Titulaire

Matières Présent/Excusé Nom du professeurAppréciation

Français Présente Mme STRUMIA

12,34 En marge de bavardages inopportuns et d'un manque de concentration 
généralisé, la plupart des élèves de la 403 sont en progrès et proposent des 
analyses littéraires de mieux en mieux justifiées et construites. Cependant, un 
travail personnel en dents de scie freine la construction solide et régulière des 
savoirs, notamment en langue. Si un petit groupe de 3 élèves rencontre de grandes 
difficultés, une bonne tête de classe de 8 élèves qui sont au-dessus de 14/20 reste 
repliée sur elle-même et n'apporte pas suffisamment de dynamisme à la classe

Edu.Civique/Histoire Géo Excusé Mr BINOT

13,31 Un bon trimestre pour ce qui est des résultats grâce à des activités variées 
qui ont permis de valoriser les compétences. La classe reste cependant globalement 
difficile et peu agréable, avec  un mauvais esprit qui hélas se généralise. Il est 
difficile de travailler avec eux, de les mettre au travail, ce dont les plus fragiles 
pâtissent. Ils peuvent cependant être enthousiaste collectivement et porter des 
projets

Anglais Présente Mme BRUNET
11,27 Efforts et investissement trop insuffisants. Classe agitée, cequi ne permet pas 
d'instaurer un climat de travail favorable aux apprentissages de chacun

Mathématiques Excusée Mme FOGUEZ
8,90 Le niveau est faible, beaucoup d'élèves peu studieux ou en difficulté. Ambiance 
convenable

Présente Mme MATHON

12,29 Un niveau convenable ce trimestre et une classe plus attentive et avec de 
meilleures interventions à l'oral. Il est dommage que le travail personnel soit trop 
souvent superficiel et qu'une vraie dynamique de classe ne se dégage pas. 3 élèves 
excellents et 4 élèves en grande difficultés

Technologie Présent Mr LA GAMBA GILLI
13,02 Une classe agréable. Une majorité des élèves sont en cours d'acquisition des 
compétences. Il faut être plus attentif pendant le travail en demi-groupe

Arts Plastiques Excusée Mme LABUSSIERE

14,79 Trimestre satisfaisant mais le bilan est mitigé : de nettes progressions pour 
certains d'entre eux. Des bavardages pour d'autres. Quelques une ne travaillent pas 
assez. Et dernièrement un petit groupe de perturbateurs se forme et modifient 
l'ambiance de classe qui juste là était bonne

Musique Excusé Mr ABADIE
13,27 Résultats hétérogènes, avec quelques élèves qui n'effectuent pas le travail 
personnel minimum. La participation satisfaisante et dynamique. Il faudra continuer 
dans ce sens à l'oral

Présente Mme BALLIANA
13,30 Une classe qui a beaucoup progressé sur la dynamique, l'écoute et dans la 
qualité de sa pratique. Quelques élèves se distraient encore trop facilement mais 
cela se résout vite.

Physique Chimie Présent Mr BAULES

13,42 La dynamique de classe reste très difficile à trouver. De très bons résultats 
pour une partie de la classe qui participe peu à l'oral et des difficultés pour une 
autre partie de la classe qui à tendance à se disperser. Quelques élèves doivent 
progresser dans la régularité des révisions.

Espagnol Présente Mme MEME
14,61 Groupe sympathique mais bien trop bavards ! Il faut se recentrer sur 
l'essentiel !

Vie scolaire Excusée

Ambiance de la classe

Si la moyenne générale de la 403 est correcte et marquée par de nettes progressions, on déplore une ambiance peu propice au travail qui a tendance à 
s'étendre à des élèves jusqu'alors calmes. Ainsi, des amusements, des bavardages, des propos déplacés et une multiplication des querelles entachent 
et gênent le bon déroulement des cours. On regrette aussi un travail personnel qui manque de régularité et d'approfondissement. Plus globalement, si 
un groupe de 5 élèves est en grande difficulté, soit car ils n'ont pas, soit parce qu'ils atteignent difficilement la moyenne, un groupe de 7 élèves 
enregistre des moyennes au-delà de 14/20. Ces bons élèves ne parviennent pas à apporter davantage de sérieux à la classe, soit parce qu'ils sont trop 
discrets, soit parce qu'ils se laissent eux-aussi distraire. C'est donc un second trimestre décevant du point de vue du comportement et mitigé du point 
de vue des résultats.

Questions des élèves

Rien à signaler

Questions des parents

Rien à signaler

Mise en garde

Comportement : 0

Travail : 1

Travail et Comportement : 

Synthèse des Parents d'élèves

Bonne tête de classe, trop discrète, cependant il y a un manque de travail personnel et des problèmes de comportement pour certains élèves (76 
punitions et 12 sanctions pour ce trimestre).
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